

МИЛОСАВ ТЕШИЋ

НЕКРОПОЛА У ДИЋИМА СЕЛУ

*Док миџровске руже, кроз сна њаралелу –
кад заранак ѓрезне у циљене боје –
расџлињују јесен њо Дићима селу,*

*расџарча се Биће на невоље своје
и џукне на слике шџо јесенски свеџле
из џризора сушџих, на џрен шџо џосџође;*

*и џросџе се озрак из џрске и меџле
реченицом речном из Драџобилъ воде,
куд саркофаџ облак разврзује џерџле –*

*а Главичко брдо да бок му разбоде...
Некроџола џу је. – Тврд-каџанци, браве
заробили свеџ су у Храм неслободе*

*и одскаче шљунак са душине сџраве,
с мозаика њеноџ, у хук с маџисџрале;
а џрошарци бели над Сџраџџџџем славе*

*развијају џлаџна и ѓраде џорџале
од визије живе, шџо видик је сџвара
док џоне ширином у рубин-крисџале.*

*Врх надгробних плоча од кварцног пешчара,
кад прокине мук се из гробних симбола –
а гране ли васмир у гранама шара*

*и склопи ли све се у Линију бола
и прогледа лисћом на видела дања –
из ритмичког чвора на хиљаде кола,*

*са усукле јаве у Свети несазнања,
изручиће слова што сазвучја чине
у жубору химне оноспраног спања.*

*Уз Бучину брдо, у часу ведрине,
у сељење неко, под Круг-озарењем,
урањају равни и вид са планине*

*и односе стоожја, сав округ под зрењем –
уз побуну зрна у душевном строју,
што поче на предрши у чин с узнесењем*

*у Летишће светило са спагом на броју –
у Починак мира с тајанственим кацем,
што наноси лишће у злашћом слоју.*

*Шта црпежом значе под смрти кошачем:
круг, крстови, црте, те изрез-розеје
и шкрте фигуре – аспирације с мачем?*

*Кад размахне Ум се и свећа се смеће,
у космичке тајде кад анђео свирне,
а грдила стукну и мрак се раслеће,*

*нишину ће ехо у бездан да срине,
а кренуће време у сан да облица,
да раздели туђу на мирисе смирене,*

боговетни дане у одјеку Христа!

Напомена: На осмом километру од Љига ка Руднику, одмах с леве стране Ибарске магистрале, у селу Дићима налазе се (скоро откривене, откопане и обновљене) две средњовековне светиње – некропола и Црква Светог Јована Крститеља. Некрополу чине водоравне надгробне плоче изузетне орнаментике. Сазидана вероватно почетком 14. века, црква је задужбина властелина Влгдрага, челника краља Милутина. (М. Т.)